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FORMULAIRE DE RENOUVELLEMENT ANNUEL
DES FORMATIONS ACCRÉDITÉES
Demande d’unité de formation continue 
à la

Faculté des sciences infirmières de l’Université Laval
Université Laval
Version formation continue : 2024-03

Afin de faciliter le travail de nos partenaires du milieu de la santé et tout en s’assurant de la qualité de nos formations, le programme de la formation continue a mis sur pied le présent formulaire « Renouvellement des formations accréditées ». Celui-ci permet à nos partenaires de resoumettre une demande pour l’activité de formation qui fut accréditée l’an dernier.
1. Est-ce qu’il y a de nouvelles données scientifiques qui font en sorte que le contenu de la formation doit être modifié?

 FORMCHECKBOX 
 OUI
 FORMCHECKBOX 
 NON
2. Est-ce que les stratégies pédagogiques doivent être modifiées pour mieux atteindre les objectifs d’apprentissage?

 FORMCHECKBOX 
 OUI
 FORMCHECKBOX 
 NON
3. Est-ce que le niveau de satisfaction des participants témoigne que la formation ne répond pas à leurs besoins?

 FORMCHECKBOX 
 OUI
 FORMCHECKBOX 
 NON
Si vous avez répondu par la négative à ces trois questions, vous pouvez resoumettre votre demande de l’année dernière. Toutefois, vous devez y ajouter 5 nouvelles références scientifiques publiées dans les 3 dernières années qui appuient le contenu de votre formation.

Si vous avez répondu par l’affirmative à l’une de ces questions, vous devez modifier votre demande d’accréditation de l’année dernière. De plus, vous devez expliquer brièvement les changements que vous allez apporter à votre formation. Enfin, vous devez ajouter 5 nouvelles références scientifiques publiées dans les 3 dernières années qui appuient le contenu de votre formation.

Veuillez prendre note qu’en vue du renouvellement de votre activité de formation, il n’y aura pas de frais pour l’étude initiale de votre dossier. Cependant, vous aurez à payer les frais pour l’évaluation scientifique de votre demande. Le montant minimal est de 100 $. Les frais de l’évaluation scientifique seront déterminés selon les modifications qui seront apportées à votre demande.
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